

**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -**  
**TPSGC**  
**11 Laurier St. / 11, rue Laurier**  
**Place du Portage , Phase III**  
**Core 0A1 / Noyau 0A1**  
**Gatineau, Québec K1A 0S5**  
**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT**  
**MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

Title: Mercury Global Early Access Anchor Stations

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Science Procurement Directorate/Direction de  
l'acquisition de travaux scientifiques  
11 Laurier St. / 11, rue Laurier  
11C1, Place du Portage  
Gatineau, Québec K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> Mercury Global Early Access Anchor	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W8474-13MG10/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 004
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W8474-3-MG10	<b>Date</b> 2012-06-12
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$ST-003-24425	
<b>File No. - N° de dossier</b> 003st.W8474-13MG10	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2012-06-19</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Daylight Saving Time EDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Crncan, Adriana	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> 003st
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (819) 956-1353 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (819) 997-2229
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation

W8474-13MG10/A

Amd. No. - N° de la modif.

004

Buyer ID - Id de l'acheteur

003st

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W8474-3-MG10

File No. - N° du dossier

003stW8474-13MG10

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

---

## Solicitation Amendment No. 4

### Questions and Answers

**Question 13:** Although not specified in the tender, is there a need for interoperability with other WGS-capable ground segment programs planned or already purchased, such as Land Forces Portable Satellite Terminals (LFPST), Land Command Support System Life Extension - SATCOM-on-the-Move (LCSS LE-SOTM) terminals, and Navy Multiband Terminals (NMT)? (Ref: Annex A, SOW, para 1.2)

**Answer 13:** No

**Question 14:** Though the DND intends to acquire and install these Anchor Stations "until permanent solutions are realized," will the MGEAAS program avoid proprietary solutions that could constrain planned terminals programs and an overall open-architecture approach for the WGS enterprise? (Ref: Annex A, SOW, para 1.3)

**Answer 14:** No

**Question 15:** The MGEAAS specifies the use of SCPC modems only. Does the DND foresee a need for these Anchor Stations to be upgraded with modems compatible with future terminals being contemplated (e.g., LCSS LE SOTM and LFPST)? Would the DND consider an option in this tender to add advanced open-standard waveforms such as Digital Video Broadcast - Satellite Second Generation (DVB-S2)? (Ref: Annex A, SOW, para 3.12)

**Answer 15:** No

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THIS SOLICITATION  
REMAIN THE SAME**